

# 20名中国运动员体内检出“瘦肉精”

## 女子水球队占12席,田径名将李金哲、奥运会奖牌得主程训钊上榜

新华社北京12月1日电 近日,中国反兴奋剂中心在其官网公布了2016年违规处理结果,多名中国运动员被查出体内含氯噻嗪和克伦特罗违禁药物阳性结果,其中克伦特罗有时作为非法添加剂使用,也就是人们熟知的“瘦肉精”。

11月30日公布的处理结果为今年1月到10月检查,共涉及25

名运动员,其中20人克伦特罗阳性,中国女子水球队占了12席。处理结果显示,涉氯噻嗪运动员均有禁赛处罚,涉克伦特罗运动员则免于禁赛或免于处罚,仅支付检测费用或罚款。

资料显示,氯噻嗪为利尿剂,可能会被用作遮蔽剂,用以掩盖其他违禁物质存在;克伦特罗

属于蛋白同化制剂,临床用于平喘,同时又具有促进肌肉生长,抑制脂肪形成作用,存在被滥用可能,因此被列入世界反兴奋剂机构禁药清单。近年来,国内发生多起克伦特罗阳性事件,但很多是食品污染造成的,运动员大多减轻或者免于禁赛处罚。

本次公布名单中男子柔道选

手程训钊在今年4月的赛外检查中被查出体内含有克伦特罗,便被给予禁赛。在今年8月的里约奥运会上,程训钊获得铜牌,为中国男子柔道实现了奥运奖牌零的突破。

此外,田径名将李金哲也榜上有名。据悉,李金哲已承受了半年禁赛的处罚,这也是他无缘里约奥运会的真正原因。

## 全市青少年篮球联赛开幕

□记者 丁进阳

本报讯 2016年平顶山市青少年篮球联赛昨天在市体育运动学校开幕。来自全市32个学校的43支代表队388名运动员将进行为期5天的角逐。

比赛分为男子组和女子组,设小学组、初中组和高中组。小学组共三个比赛项目:全场绕8运球上篮、三人接力运球、定点投篮。初中、高中组将进行5人制篮球赛。比赛前八名获得奖杯,队员获得成绩证书;获奖队的带队教练将被授予“优秀辅导员”证书。各县(市、区)总成绩计入2019年平顶山市第十届运动会青少年团体总分。

昨天,小学组率先进行了比赛。最终,鲁山县琴台一小、淇河区开源路小学一队、新城区湖光小学男子组积分相同,携手夺冠;新华区中心路小学二队获得男子组第二名;新华区光明路小学获得第三名。卫东区建东小学、新城区翠林蓝湾小学、卫东区天宏小学依次获女子组前三名。

本次赛事由市教育局、市体育局主办,市体育运动学校承办,旨在促进全市青少年篮球运动,发现培养优秀体育苗子,改变我市竞技篮球在全省的落后面貌。

## 国际象棋世界棋王 卡尔森成功卫冕

据新华社北京12月1日电 当地时间11月30日,挪威名将卡尔森在美国纽约进行的国际象棋世界棋王挑战赛快棋加赛中击败挑战者卡尔亚金,成功卫冕。

刚满26岁的卡尔森现世界排名第一,自2013年以来一直保持着世界棋王的称号。在这次挑战赛中,他的对手是俄罗斯名将卡尔亚金。这是卡尔森第三次参加世界冠军挑战赛。

## 疑似误食“瘦肉精” 山东高速男篮陶汉林遭停赛

新华社北京11月30日电 山东高速男篮队球员陶汉林因在前期赛后兴奋剂例行检测中呈阳性,自第12轮(11月29日)起他被暂停比赛。

山东队方面在29日表示:“今日下午五点接中国篮协通知,我俱乐部运动员陶汉林在前期赛后兴奋剂例行检测中呈阳性(成分为瘦肉精),初步判断为就餐过程中误食了含有瘦肉精食物。根据规定,自本轮开始暂停比赛,俱乐部将加快办理相关申诉手续,力争尽快恢复参赛资格。感谢大家长期以来的支持和理解!”

陶汉林当天也在微博上回应称:“自己平时饮食比较注意,更没有服用任何药物,自己及俱乐部正在积极准备申诉材料。”

据悉,此事仍在反兴奋剂中心走程序的过程中,目前仅是陶汉林A瓶检测结果呈阳性,也并未完全确定为瘦肉精引起,还需要开B瓶进行检测。只有反兴奋剂中心确定了最终的检测结果,篮协才会根据结果决定来进行处罚的认定。在此期间,陶汉林肯定将无法上场。

陶汉林本赛季为山东高速队出场11次,场均上场时间近30分钟,场均能得到13.5分和5.9个篮板。在29日的第12轮联赛中,缺少了陶汉林的山东队在客场以99:122不敌深圳马可波罗队。



## 96:90,湖人战胜公牛

11月30日,公牛队球员巴特勒(右)与湖人队球员莫兹戈夫拼抢。当日,在2016-2017赛季NBA常规赛中,洛杉矶湖人队客场以96:90战胜芝加哥公牛队。

新华社/路透

## 巴西籍教头科佩尔蒂诺挂帅浙江毅腾

新华社杭州12月1日电 浙江毅腾足球俱乐部1日宣布,上赛季临时“救火”的段鑫下赛季将不再担任球队领队兼代理主教练职务,巴西籍教练毛里西奥·科佩尔蒂诺将带领球队征战新赛季中甲联赛。

科佩尔蒂诺有着丰富的足球履历,并与中国足球颇有渊源。球员时代的科佩尔蒂诺作

为防守球员征战过巴甲、希腊超级联赛和中国的甲B联赛。2003年,他曾效力于河南建业队并出任队长。

离开中国后,科佩尔蒂诺逐渐转型成为教练。2006年,科佩尔蒂诺开始教练生涯,先后执教过多家巴西俱乐部并于2013年出任巴西国青队助理教练。2015年,他再次来到中国,

担任中甲球队天津权健队助理教练一职。

毅腾相关人士透露,球队被科佩尔蒂诺的中国足球经历、丰富的足球理念以及独到的足球思维所吸引,科佩尔蒂诺也看中了中国足球出色的年轻球员以及出众的青训历史,双方最终达成一致,科佩尔蒂诺也将开启其第五次中国之旅。

## 中国足球民间争霸赛总决赛打响

新华社海口12月1日电 记者1日从“我爱足球”中国足球民间争霸赛总决赛新闻通气会上获悉,第二届争霸赛总决赛将于2日至5日在海口举行,来自全国的32支冠军队伍将上演48场对决。

“我爱足球”是一场针对全国草根足球爱好者,以全民健身、以球会友为特色的大型足球民间赛事。从2016年4月起,在全国范围内进行了近6万场比赛,有数十万

草根足球爱好者参与到比赛中来。在经历了海选赛、大区赛的争夺,来自全国32支不同年龄组别的队伍最终脱颖而出。

据介绍,“我爱足球”已成为全国最大规模的业余草根足球赛事。本届赛事在直播互动方面做出了大胆的尝试和创新,主办单位启用网络直播,让关心赛况的球迷能够随时随地通过手机或电脑观看比赛。中国足球协会社会发展

部程旭说,今年累计有超过1000万人通过网络直播收看了“我爱足球”的比赛,总决赛将采用8个讯道进行直播,已经达到中超联赛的转播标准。

2016年“我爱足球”中国足球民间争霸赛总决赛由中国足球协会、海南省文化广电出版体育厅、海口市政府主办,体育之窗文化股份有限公司作为赛事推广合作伙伴。

## 公告

尊敬的天安名郡25#、28#、31#、33#楼的客户(或业主):

您好!您所购买(或认购)的楼栋项目已“五证齐全”,工程主体结构即将封顶。目前大多数客户已经办理完商品房买卖合同网签备案合同,但由于部分客户电话一直无人接听,或更换电话号码未及时通知我公司变更信息,故还有部分客户没有前来办理。还没有前来办理商品房买卖合同网签备案合同的上述4栋楼客户,请务必于2016年12月15日前携带相关

证件及资料到天安名郡客户接待中心办理签订商品房买卖合同网签备案合同的相关手续。逾期未能前来办理者,不再享受原优惠价格,将统一按照商品房市场价格销售!特此公告!

客户接待中心地址:一矿体育馆后寺沟新村C门东侧  
项目地址:一矿路北段东侧(平煤林场旁)

证件及资料准备详情请致电:0375-2163333、2183333

河南天郡置业有限公司  
2016年12月2日

## 勇士VS火箭前瞻:哈登挑四巨 勇士冲13连胜

北京时间12月2日11:30,NBA将迎来一场焦点战,金州勇士(16胜2负)坐镇主场迎战休斯敦火箭(11胜7负)。

勇士12连胜势头正盛,他们目前高居联盟榜首。火箭目前暂居西部第四位,今天比赛是他们五连客的第四场。本赛季勇士和火箭之间有四次交锋,本场比赛是两支队伍本赛季首次碰面。

作为两支进攻出色的球队,勇士的场均得分(117.6分)和助攻(31.1次)均高居联盟第一。而火箭这两项数据(109.3分,24.2助攻)也都挤进联盟前四,同时火箭的场均三分球出手和命中数都是联盟第一。

火箭和勇士颇具渊源,过去两个赛季

两队均在季后赛相遇,结果均以勇士胜出告终。新赛季两支球队都焕然一新,火箭在休赛期雇用了迈克·德安东尼担任球队主帅,这让火箭彻底成为一支进攻天赋出色的球队;而勇士则迎来前MVP杜兰特的加盟,是新赛季的夺冠大热门。

在德安东尼的执教下,哈登彻底转型成为“控球后卫”,目前他以场均28.7分高居联盟得分榜第四位,同时11.9次助攻领跑整个联盟。他是本赛季MVP的热门候选人之一。哈登身边有许多能够拉开空间并命中远投的队友,火箭已经连续17场比赛至少投中10记三分球,打破了此前由勇士和骑士共同保持的纪录。

与哈登相比,库里得到的支持显然更

多。目前杜兰特场均可以得到27.1分,是球队的得分王;格林则继续在篮板(8.6个)和助攻(6.9次)两项数据上领跑全队。两支进攻出色的球队碰面,能够在防守端付出更多努力的球队更有可能获胜。

预计先发:

勇士:库里、汤普森、杜兰特、格林和帕楚利亚  
火箭:贝弗利、哈登、阿里扎、安德森和卡佩拉

(体彩)

彩票,就买  
体彩大乐透

本期  
奖池 38.57 亿元

体彩大乐透  
每周一、三、六开奖  
乐透不止 玩法多样



快乐体彩  
中国体育彩票 国家公益彩票